RACUNANIJE JE IGRA :: tekmovanje iz znanja matematike - 6. razred

{Ime in priimek: Stevilo tock: | 44 ]

? Resi racune. Rezultate po vrsti poveii s ¢rto. lzvedel bos, s ¢im se lahko
peljes po Bohinjskem jezeru.

952,

i i as - o=
- - +
INF ® 239 ® 1000 ® = ®
L. TR R
- - -
== %1 o =5 © T
915 678 458 461
9 66 10) 847 11) (112 ] 12) 509
+. 38 - 243 e 7 - 238 |
+ 847 cOt (@) =29 D BINON

(=}
° i 358 -

VSAK PRAVILEN REzuL_TM'vﬂ:f b, e SRS

—— —~—~—

| PRAVILNO POVEZANE RESITVE V SLIKO AT.
AL AT+ 4T = 43T

] Racunanje je igra 2021 A

llustracije: Magda Cesek, lik. ped.
- |Avtor nalog: Polona Skufca, prof. def. Grafiéno oblikovanje: Martina Kolar, prof. def.




@ V vsaki tabeli poié¢i najvedjo mersko koli¢ino. ObkroZi érko pod njo.

ObkroZene &rke po vrsti prepisi na spodnje ¢rtice. Pokazalo se ti bo ime

prireditve, ki jo vsako jesen pripravijo ob Bohinjskem jezeru.
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V bliZini Bohinjskega jezera stoji spomenik Stirim domacinom, ki so
pred 243 leti kot prvi osvojili vrh Triglava. Imenujemo jih Stirje sréni
moZje.

Resi radune. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati.
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‘ besedilne naloge.

A Na pomol so privezane Stiri jadrnice in sedemkrat vec lesenih ¢olnov. Na obali pa
na veslaCe Cakajo Se stirje kanuji in osem kajakov.

Koliko lesenih €olnov je privezanih na pomol?
RACUN : (1) REZULTAT: (1)

Racun: \‘yt L=29%

Odgovor: Na pvmo\ o privezanh 28 lesenih Solvov,
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Pastir pase krave blizu jezerske obale. Pasnik bo moral ograditi, da krave ne bodo
uhajale med kopalce na plazo. Pasnik je pravokotne oblike. Dolg je 200 m in Sirok
30 m.
Koliko metrov Zi¢nate ograje mora kupiti, da ga bo lahko ogradil?
RACUN (lahko tudi drugaém poStOP?—k) ‘@ REZULTAT: (@)
Radun: 200m + HOm + 200w + 20wy = KGO wm

Odgovor: Kup\tl mora 460Om Ficndle ograe.
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C Mina in Jan sta od$la na pohod po skoraj dvanajstkilometrski stezi okoli
Bohinjskega jezera. Hodliti sta zacela ob 8. uri zjutraj. Po dveh urah hoje sta pol
ure pocivala. Nato sta hodila $e eno uro.
Ob kateri uri sta zakljuéila s pohodom?

Odgovor: _5 pohudom sla de\\uQ\‘Cl ob #.%0. M N
~ opgevor (2T) SKkuPAJ ‘AT

é Sirar Jaka je na stojnici prodajal sir in druge mlecne izdelke. V soboto je s prodajo
zasluzil 516 €, v nedeljo pa je deZevalo in je prodal bolj malo.
Koliko je Jaka zasluZil v nedeljo, ¢e je v obeh dnevih skupaj prodal za 732 € sira
in drugih mle¢nih izdelkov?
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Odgovor: _Jaka |e v nedel) o zasluZ| MG €.
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